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Poštnina plačana v gotovini. Posamezna štev. Din 2'

Leto H._____________  *____________________________  Ljubljana, 20. januarja 1931. Štev. 3.

Službeno glasilo Zimsko-Sportnega Saveza, Mariborskega zimskošportnega podsaveza in
Zbora Nogometnih Sodnikov, sekcija Ljubljana

Izhaja vsak torek dopoldne.
Naročnina: četrtletno Din 20'—, polletno Din 40'—, celoletno Din 80’- 

Naročnina se plačuje vnaprej. — Pošt. ček. rač. 15.703.

Naslov uredništva in uprave: Albert Kolman Tiskarna „Slovenija", Ljubljana, Wolfova ul. 1. - Izdaja­
telj: za konzorcij „Športnega lista' Friedl Leo. Odgovorni urednik Mirko Pevalek, Ljubljana, Ple- 

teršnikova ul. 24. — Tiskarna „Slovenija" Predstavnik fl. Kolman, Ljubljana, Celovška c. 61.

DR. CIRIL ŽIŽEK.

JZSS je sklenil porabiti priliko prvih 
naših mednarodnih zimskošportnih te­
kem, da izrazi priznanje onemu šport­
nemu delavcu, ki je položil temelj za 
današnji razvoj zimskih športov, dr. Ci­
rilu Žižku, šefu odseka za turizem v Mi­
nistrstvu trgovine i industrije, s tem, 
da mu pokloni svoje najvišje priznanje: 
Zimskošportni znak v zlatu.

Bilo je po končani svetovni vojni v 
Ljubljani. Življenje se je pričelo po /oin: 
vihri urejevati, pojavilo se je mnogo 
novih problemov in mnogo takih, ki 
nam jih je prinesla nova, svobodna'ob­
lika državnega življenja. Mimo šport­
nega vprašanja ni bilo mogoče iti, takrat 
sta že bila Zagreb, in Ljubljana aaj .až- 
nejši središči sporta v držam. Najprej 
se je moralo urediti delo \ 
obstojali še pred vojno. Stari : portni 
delavci so tudi v novi dobi prijeli za 
delo, marsikoga je manjkah . o go na 
je prišlo novih sil. Eden teh je bil dr. 
Žižek, takrat državni odVetui f i Cn; 
prokurature. Pojavil se je s ;ortnem 
klubu Iliriji, pozneje tudi v i;.o!marnski 
Iliriji, kmalu pa je spoznal, da je treba 
razširiti udejstvovanje tudi iz, en klub­
skega dela na druge centralne organi­
zacije sporta. V decembru 1919. 1 a 
šel z drugimi kot delegat Ljubija -m h 
klubov na ustanovitveno skupščino 
.lugdsl. Olimp, odbora v Zagrebu, kjer 
je bil izbran v ta odbor in je ostal v 
njem do danes. Takoj nato je pričel z 
organizacijo sporta v Sloveniji. Pripra­
vil je načrt Športne Zveze Ljubljana, ki 
naj bi vodila ves športni pokret v po­
sameznih odsekih vse dotlej, dokler za 
dotično panogo ne dobimo državnega 
saveza ali podsaveza. Načrt je izvrstno 
uspel in Športna Zveza je izvršila svojo 
nalogo popolnoma. Istočasno z obsežno 
in uspešno propagando sporta je bil po­
ložen že temelj organizaciji ter je našlo 
delo poedinih klubov v skupnem delu 
vso podporo. Športna zveza je izdajala 
dosedaj najboljši športni list, imela je 
svojo .stalno pisarno, stalno pisarniško 
moč, ter je uspevala vse dotlej, dokler 
sport po panogah ni bil organiziran. 
Športni zvezi je bil priključen olimpijski 
pododbor, ki je istotako vršil važno 
propagando ideje olimpizma.

I a Športna zveza je po inicijativi in 
z delom dr. Žižka dobila tudi zimsko­
športni odsek, ki je pričel tedaj z delom. 
Pripravil je pravila, preskrbel demobi- 
lizaeijske smuči, preko 100 parov, in 
jih dal na razpolago klubom. Smuči so 
takrat stale še celo premoženje, ter so 
baš te stare smuči napravile najboljšo 
Propagando. Še iste jeseni si je pre­
skrbel Dr. Žižek vojake, šel z njimi v 
Bohinj in zgradil tam prvo našo ska­
kalnico, vodil sam delo in sam je na­
pravil načrt za njo, tako, da je bilo
Piogoče prirediti takrat v Bohinju 
tekme v smučanju, skakanju, sankanju 
jn drsanju. Prirejal je tudi smuške teča­
je, obenem pa skrbel, da so se počeli 
zimski športi širiti in organizirati. Leta 
1921-22 v zimi smo imeli prvo smuško 
tekmo v Bohinju, prirejeno po Športni 
zvezi, ki je izvrstno uspela. Zimski 
sPorti so se naglo razvijali in še v po­
letju 1922 smo dobili Jugosl. zimsko-
|Portski savez, za katerega je baš
^Portna zveza pripravila vse delo in 
javila. Še v istem letu je moral dr. Ži- 
zek v Beograd na svoje novo mesto, to- 

a tudi od tam je širil zimske sporte, 
z-anirnal se za vsak razvoj, ter je ostal 
Vsa leta v odboru Saveza. Ko je Savez, 
z°pet po njegovi inicijativi, pripravil 
Organizacijo smuškega sporta v vojski.

je stopil dr. Žižek sam na čelo nastav­
nikov Saveza ter vodil prve smuške 
tečaje vojski. Da so se skoro na to po­
javili prvi smučarji v Beogradu, je bilo 
zopet dr. Žižkovo delo, ki je vedno 
spremljal delo Saveza z vso pažnjo in 
pomagal, kjerkoli je bilo potrebno in 
mogoče.

Toda dr. Žižek ni ostal samo pri tem 
delu. Istočasno z ustan /ib ijo JZSS je

Dne 18. t. m. je priredil Mariborski 
zimsko-sportni podsavez izvrstno uspe­
le smuške tekme za prvenstvo Dravske 
banovine in svojega podsaveza na za­
padnem delu Pohorja. Udeležba tekmo­
valcev kot tudi gledalcev je znatno pre­
segla pričakovanje. Navzlic odlični or­
ganizaciji ni bilo v nobeni hiši prostega 
mesta za prenočišče. V izhodišču in 
centrumn tekme, v prijazni Ribnici se 
je kar trlo občinstva. Razpoloženje jc 
še boli dvignilo nad vse ugodno vreme 
in idealen sneg.

K sprejemu gostov se je Ribnica ode­
la v svečano obleko, z vseh javnih in 
privatnih poslopij so vihrale1 državne 
trobojnice. Občinski funkcijonarji in pri­
vatniki so tekmovali med seboj v gosto­
ljubnosti, tako da bo vsak udeleženec 
nedeljske tekme gotovo še večkrat obi­
skal prijazno Ribnico. Na pozdravnem 
večeru, ki ga je priredila občina v so­
boto, se je razvilo pravo pohorsko raz­
položenje; vsi so bili navdušeni, ko je 
naznanil g. župan, da tudi občina nam 
poklanja za prvake kategorij dragocena 
darila.

Že zgodaj zjutraj v nedeljo se je na 
okrašenem cilju nabrala množica, ne­
strpnih radovednežev.

Tekmovanja so se udeležili z malimi 
izjemami skoro vsi najboljši smučarji v 
državi. Pogrešali smo nekatere znane 
»kanone«; Jakopič Albin iz Mojstrane,

pripravil dr. Žižek v veslaškem odseku 
Športne zveze ustanovitev Veslaškega 
Saveza, ki se je obenem z JZSS osno­
val v Ljubljani, organiziral je po dolgih 
prizadevanjih enotni jugoslovanski au­
tomobilski klub ter organiziral v Beo­
gradu Svesportski Savez, ki naj bi bil 
vrbo -ih organ Savezov. Ta misel je pri­
šla prezgodaj, naši Savezi takrat še ni­
so imeli razumevanja za njo, uresničila

Murovec iz Bohinja, Knap iz Kranjske 
gore in Režek iz Ljubljane. Razen na­
vedenih je bila torej zbrana na startu 
vsa smuška elita. Zastopani so bili vsi 
zimsko-sportni centri, naša Gorenjska 
je bila dobro zastopana. Od prominent­
nih mariborskih smučarjev je manjkal 
lanski prvak Maribora Mirko Dolinšek, 
ki se je prejšnjo nedeljo pri tekmi SPD 
Maribor poškodoval.

Start za vse tekme je bil ob 9. uri 
zjutraj. Tekmovalci so odhajali v pre­
sledkih pol minute, vse tri kategorije 
naenkrat. Sv. Peter je bil tekmovanju 
dokaj naklonjen. V petek in soboto je 
sicer pritisnil jug, toda tekom noči je 
ponovno pritisnil mraz. Pomalem je ce­
lo rosilo in snežilo — zjutraj, za časa 
starta pa je vladalo krasno vreme.

94 tekmovalcev,
od teh 51 seniorjev, 33 juniorjev in 10 
dam se je javilo starterjem v veliki bor­
bi za največjo zimsko-sportno trofejo 
Slovenije — za prvenstvo Dravske ba­
novine. Poleg znanih olimpionikov ni 
manjkal večkratni državni prvak Joško 
Janša.

Najtežjo nalogo
so imeli seniorji, ki so morali prevoziti 
ogromno progo od Klopnega vrha nav­
zdol do Ribnice. Joško Janša, ki je prvič 
startal na Pohorju in je vzbujal ves čas 
največje zanimanje, je sigurno zmagal

se je šele lani s Savezom sportskih sa­
veza. dočim je Svesportski Savez pre­
nehal delovati. Lani mu je uspelo do­
končno utrditi položaj Jugoslovanskega 
turing kluba, ki bo gotovo v najkraj­
šem času razvil svoje delo po vsej dr­
žavi.

Da je sodeloval dr. Žižek pri vseh 
športnih prireditvah v prvih letih, je 
umljivo. Naš sport je našel v dr. Žižku 
odličnega in sposobnega organizatorja, 
ki je mnogo pripomogel k ugledu naše­
ga, osobito slovenskega sporta, ki pa 
je imel tudi to prednost, da je vedno pri 
svojih organizacijah zagovarjal in skr­
bel za strogo jugoslovansko noto, kar 
mu je večkrat prineslo nasprotstva in 
celo začasno izgubo svojega položaja.

JZSS je smatral, da je s svojim de­
lom, to je s širjenjem zimskih športov 
v klubih, ki jih je danes že 90 organizi­
ranih v Savezu, z uvedbo smučarstva 
v vojski, v Sokolstvu, z uveljavljanjem 
jugoslovanskega smučarstva o priliki 
uspešnih nastopov v inozemstvu in 
končno s prireditvijo lastne mednarod­
ne tekme zaključil prvo svojo razvojno 
dobo, ki pade ravno na 10 letnico prve 
skupne organizacije zimskih športov, 
vsled česar je bilo umestno oddolžiti se 
s skromnim priznanjem enemu prvih 
delavcev na polju zimskih športov.

Temu priznanju se pridružuje goto­
vo vsa naša športna javnost. Dr. Žižek 
je skromen in je vedno v organizacijah, 
ki jih je ustanavljal, zavračal vsako 
častno članstvo, češ, da izvršujejo čla­
ni v društvih samo svojo dolžnost. To 
je tudi sam najlepše dokazal. Zimsko- 
sportni znak pa je dokaz pravega poj­
movanja v dolžnosti do sporta in do 
ideje, ki jo je dr. Žižek tako izvedel, da 
mu gre to priznanje v polnem obsegu.

Čestitkam se pridružuje še prav po­
sebno SK Ilirija, ki je dala športnemu 
gibanju mnogo njegovih najboljših de­
lavcev. Joso Goreč.

z razliko 12 minut. Sledili so mu Godec, 
inž. Janša in Bervar, kateri vrstni red 
je bil v poučenih krogih že naprej pred­
viden. K seniorski tekmi bi bilo pripom­
niti, da so vsi tekmovalci iz Gorenjske 
in Ljubljane po tekmi tožili, da so zelo 
trpeli radi velike višinske razlike (Klop­
ni vrh 1500 m), česar niso vajeni. Las 
zmagovalca je izredno dober.

Juniorsko tekmovanje se je končalo 
za poučene s presenečenjem. Računalo 
se je. da bo sigurno zmagal Avgust Ja­
kopič od Ljubljane, govorilo se je tudi 
o Blejčami Jemcu. Proti pričakovanju 
je zmagal Dečman, klubski tovariš Ja­
kopiča. Slednji ic napačno mazal, kar 
se je opazilo pri vcžnj; navkreber.

Prav huda je bila borba tudi v dam­
ski konkurenci. Dao.ska proga, ki je 
merila 5 km, je bila razmeroma precej 
težavna. Od starta je vodila najprej na­
vzdol, nato približno 1 km strmo navz­
gor. nakar je sledila ravnica in po lah­
kem dvigu navzdol proti cilju. Tudi v 
tej konkurenci ni odnesla zmage doma­
činka. Edina tekmovalka iz kranjske 
strani — Ilirijanka Jelka Šulgajeva, je 
zmagala sigurno. Je brez dvoma velik 
talent, ki še veliko obeta — vsaj si je že 
pri prvem startu (tekmovala je prvič v 
življenju) in kljub neugodni startni šte­
vilki (l) priborila ponosen naslov prva­
kinje Dravske banovine.

Ob 9. uri je g. Voglar startal dame;.

Prva smuška skakalnica v naši državi 
je bila zgrajena po dr. Ciriiu Žižku v 
Bohinju. Slika predstavlja skok takrat­
nega najboljšega skakača Joža Poga­

čarja (SK Ilirija).

Smučarski praznik na Pohorju
Prvenstvo Dravske banovine — Seniorski prvak Joško Janša (SK liiriia) — Damska 
prvakinja Jelka Šuigaj (SK Ilirija) — Juniorski prvak Tone Dečman (Sm. K. Ljubljana)
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na 5 km dolgi, težki progi je sigurno 
zmagala gdč. Šulgaj Jelka (SK Ilirija, 
Ljub jana) v e? u 26:38 in si priborila 
častni naslov »Prvakinje Dravske ba­
novine za leto 1931« in krasno darilo od 
banske uprave. Druga je prispela na cilj 
Dolinšek Ela (SPD Ruše) v času 27:49, 
ki je s tem postala »Prvakinja MZSP. 
za leto 1931«; prejela je zlato lovorovo 
vejico, dar Zveze za tujski promet, Ma­
ribor.

Sledile so:
3. Putan Just, št. št. 6 (Srn. K. Ce­

lje), 28:33.
4. Hribar Breda (SSK Mar.) št. št. 5, 

29:03.
5. Bassiaco Slava (SPD Mar.), št. št.

8. 29:10.
6. Kirbiš Mena (SSK Mar.), št. št. 9, 

29:16.
7. Pitsch Krista (SPD Mar.), št. št. 7, 

30:47.
8. DJinšek Tončka (SPD), št. št. 10, 

32:48.
9. Pugl Gerta (Rapid), št. št. 3. 32:52.
10. Kos Ivanka (SPD), št. št. 4, 40:52.
Pri prihodu prvega iuniofja je bil cilj

podoben mravljišču; razen gostov je bi­
la navzoča vsa Ribnica z okolico. Pre­
gled preko zadnjega dela proge je nudil 
gledalcem užitek opazovanja zadnje fa­
ze ostre borbe za častna mesta.

Juniorska proga je vodila s Pisnika 
po obronku v grapo (ca. 8 km) in je za­
htevala od tekmovalcev obilo tehnične­
ga znanja in izdržljivosti.

Prvenstvo Dravske banovine za leto 
1°31 si je priboril simpatični Dečman 
Tone (SK Ljubljana) v izbornem času 
34:02 min. (prejel bronastega smučarja, 
dar kr. banske uprave).

Sledili so:
2. Jemc Albert (SK Bled), št. št. 20, 

35:06.
3. Tišler Maks (Srn. K. Mar.), št. št. 

26, 35:09, jun. prvak Mariborskega pod- 
saveza.

4. Ivič Franc (Sm. K. Maribor), št. 
št. 4, 36:45.

5. Jakopič Avgust (Sm. K. Ljublja­
na), št. št. 1, 36:48.

6. Legvart Slavko (SPD Mar.), št. 
št. 18, 37:30.

7. Štros Josip (Tur. K. Triglav), št. 
št. 6, 37:42.

8. Palme Franc (Sm. K. Ljubljana), 
št. št. 28, 38:10.

9. Lešnik Slavko (Sm. K. Mar.), št. 
št. 8, 38:22.

10. Inkret Polde (SPD Celje), št. št. 
7, 40:19.

11. Horvat Vinko (SK Železničar), št. 
št. 22, 40:43.

12. Verzeli Ernest (SPI) Mar.), št. 
št. 17, 41:35.

13. Sever Albin (SPD Mar.), 14. Go- 
vedič Rudolf (Sokol, Mar.), 15. Hribar 
Borut (SSK Mar.), 15a. Kožuh Mario 
(SPD Mar.), oba z istim časom. 16. Fe­
renčak Mirko (SPD Mar.), 17. Stopar 
Rudolf (SSK Mar.), 18. Bullinger Oskar 
(Ilir.), 19. Petruška Vladi (Triglav), 20. 
Ferenčak Oto (SPD Mar.). Kot zadnji 
je prispel na cilj Pobešin Slavko (Sm. 
K. Mar.) in zasedel s 1:16:46 30. mesto.

Startalo je skupno 33 juniorjev, od 
katerih sta med progo odstopila samo 
dva; vsled nesrečne poškodbe na roki 
favorit SPD Maribor, Vodenik Emil, ki 
;e na dveh kontrolah vodil. Omeniti je 
vredno, da je tu sta tal izven konku­
rence mali 9 letni Božo Gajšek, ki je v 
izvrstni kondiciji prešel cilj v 47:52 in 
premagal 5 starejših kolegov.

Med tem so prihajala prva poročila 
o seniorjih. Njih proga je bila najtežja; 
tekla je od Klopnega vrha na Pesek, 
preko vrha Rogle, poleg Vitanjskih bajt. 
Planinke na sedlo pod Šihlenico; čez 
najvišjo točko proge (1513 m) Jesenske­
ga vrha na Zavetišče, končujoč v sami 
Ribnici.

Ob 11:21 je burno pozdravljen pri­
voz'! v cilj priljubljeni olimpijer Janša 
Joško (SK Ilirija, Ljubljana) kot prvi se­
nior (startna št. 9) in si s tem svojim 
zmagam pridal še novo »Prvenstvo 
Dravske banovine 1931«. Prejel je kras­
no zlato uro (dar bana g. dr. Marušiča). 
Čas 2:16:55.

Takoj za njim je privozil v krasnem 
stilu Neuman Bogomir (SK Maribor) v 
času 2:32:14, priborivši si s tem 
»Prvenstvo MZSP« (prejel srebrn po­
kal, dar Tujsko-prometne zveze, Mari­
bor), v skupni klasifikaciji je dosegel 5. 
mesto).

2. Godec Tomaž (SK Bohinj) v času 
2:28:06, štart. št. 28.

POZOR, LDUMTEIJI ZISHEEfl ŠPORTU!
Pred nakupom zimsko-sportnih predmetov oglejte si veliko zalogo 
smučk navadnih kakor HICKORY, vseh vrst vezav in palic, maže ter 

vseh za zimski sport potrebnih predmetov pri tvrdki:

]. GOREČ - {HIERHER B
MIKLOŠIČEVA CESTA ŠTEV. 30.

kjer se Vam nudi velika izbira po najnižjih cenah.

Smučarski klubi in Sokolska društva imajo 

poseben popust.

3. inž. Janša Janko (SK Bled), v ča- I 
su 2:28:57, št. št. 56.

4. Brvar Stane (SK Ljubljana), v ča­
su 2:31:33, št. št. 17.

6. Jenko Boris (SK Ilirija, Ljubljana), 
v času 2:38:20, št. št. 11.

7. Juritsch Herbert (SK Maribor), v 
času 2:38:58, št. št. 15.

8. Dolinšek Pavel (SPI) Ruše), v ča­
su 2:40:14, št. št. 50.

9. Priveršek Tonček (SPI) Maribor), 
v času 2:41:53, št. št. 6.

10. Vezjak Viljem (SSK Maribor) v 
času 2:42:34, št. št. 7.

11. Ojcl Hubert (SPD Kranjska go­
ra), v času 2:43:18, št. št. 39.

12. Frank Stane (SK Ljubljana), v 
času 2:44:28, št. št. 5.

Startalo je 51 seniorjev, na cilj pri­
spelo 47. Vsi tekmovalci niso mogli pre­
hvaliti lepoto proge, ki je sicer bila iz­
redno težka, nudila pa je nepozaben 
užitek. Domači tekmovalci so v težkem 
boju z olimpijskimi reprezentanti sicer 
podlegli, dosegli pa so izvrstne čase in 
pokazali visoko ižvežbanost. Manjka 
jim pa šc tekmovalne rutine, kar jih še 
loči od njihovih izkušenih premagalcev.

Organizacija prireditve je bila brez­
hibna, saj so tu tudi sodelovali pod vod­
stvom gg. Goluboviča in prof. Šilca sa­
mi izkušeni delavci: Gajšek, Roglič,
Voglar, Palme, Vetrih, inž. Eylert, Va- 
les, Dekleva, Bergant, Pohar, Vesnaver 
in cel štab drugih. Zdravniško službo 
sta požrtvovano opravljala gg. dr. Se­
kala in dr. Žgur. Posebno so se izkazale 
narodne dame iz Ribnice, ki so posve­
tile vso skrb došlim tekmovalcem.

Pokrovitelja prireditve, bana g. dr. 
Marušiča je zastopal okrožni inšpektor 
g. dr. Schaubach, ki je izrazil svojo po­
hvalo in zadovoljstvo nad prireditvijo. 
Mestno občino mariborsko je zastopal 
g. dr. Lipoid, JZSS g. dr. Berce, Tujsko- 
prometno zvezo pa g. dr. Senjor.

Po končanih prireditvah je nabito 
poln posebni vlak odpeljal vse udele­
žence v Maribor. Tu se je z vojaško 
godbo in lampijoni na čelu razvil veli-

Smuearji!
Zahtevajte povsod

DUNZINGER voski In masti za 
čevlje slove celo že v daljni 
Japonski! Poizkusite jih tudi Vi!

samo te kvalitetne znamke!

čanstven sprevod skozi mesto. Mase 
ljudi so navdušeno pozdravljale »dilčar- 
je«, ki so prepevaje manifestirali za 
športno idejo. Pred hotelom Orel je bil 
razhod, po katerem se je velika dvorana 
omenjenega hotela napolnila do zadnje­
ga kotička, Po razglasitvi rezultatov in 
razdelitvi daril so v globokih govorih 
proslavljali nadvse uspelo tekmo pred­
stavniki oblasti in najvišjih športnih fo­
rumov, na kar se je razvila športna za­
bava.

Na tekmi so sodelovali tudi vojaki- 
daki inž. oficirske šole iz Maribora in 
dosegli lepe uspehe. Množica na cilju jih 
je navdušeno pozdravljala.

Izven razpisanih daril so posamez­
nim zmagovalcem razdelili še od tvrdk 
Grom, Logatec; Alpina. Ljubljana; Div­
jak, Maribor; restavracija Brezno, po­
klonjena praktična darila (smučke, tek­
movalne palice), kar je tekmovalce pri­
jetno iznenadilo.

Vsa prireditev je pokazala, kakšen 
razmah je zavzelo smučarstvo na Šta­
jerskem.

Upamo, da doživimo na našem lepem 
Pohorju še več sličnih športnih dni.

Ostale smuške tekme
TEKMA V SLALOMU NA JESENICAH.

S Španovega vrha pri Jesenicah se 
je vršila v nedelfto slalom tekma, kate­
ro je priredila podružnica ljubljanske 
»Skale«. Proga je bila dolga 1.5 km z 
višinsko razliko 150 m. Smuka je bila 
idealna.

Dosti težko progo je prevozil v re­
kordnem času 2:50 mladi Jeseničan Ci­
ril Praček. Povprečna hitrost znaša 30 
km na uro. Naslednja mesta so zasedli: 
Albin Čop, Katnig in Franc Čop. Skup­
no je startalo 25 tekmovalcev.

Štafetna in skakalna tekma SK 
»Bratstva« na Jesenicah sta bili radi 
nepovoljnih snežnih razmer odpovedani.

Patrolna tekma SK Sljeme radi juž­
nega vremena odpovedana.

Ante G.:

O smuških skokih
Ker se z velikimi in naglimi koraki 

bliža naša prva mednarodna zimska 
prireditev ter bodo glavna atrakcija te 
prireditve skoki na smučeh, bo cenjene 
čitatelje brez dvoma zanimalo, da o tej 
najlepši in najdrznejši športni disciplini 
spregovorimo nekoliko podrobnejše.

Skok je višek smučarske umetnosti, 
kaže silo srca in volje, toda ni tako ne­
varen kot se na prvi pogled lajiku zdi. 
Seveda je pogoj, da je skakač vadil za­
četne skoke na majhnih skakalnicah, kar 
mora brezpogojno vsak absolvirati. Tu­
di skakač tekmovalec se rad vrača na 
majhne skakalnice, kjer najlepše po­
pravlja svoje napake. Kajti n_a .„veliki 
skakalnici bi se po nepotrebnem utru- 
jeval. Skakalnica sama sestoji iz naleta 
s primerno strmino, mostu, strmega 
doskočišča, ki na koncu polagoma pre­
haja v ravnino (iztek skakalnice). Ska­
kalnice so različne, največ radi terena, 
kjer ležijo, naj imajo pa približno te di­
menzije: nalet, dolžina najmanj 60 m, 
strmina 20—301', dolžina doskočišča 50 
do 60 m s strmino 35—37". Doskočišče 
preide mirno v ravnino, ali pa v proti 
breg.

Kar se tiče mostu samega, delimo 
skakalnico v vodoravne, viseče in loo-

ping skakalnice. Kar se tiče doskočišča, 
razlikujemo sledeče skakalnice: para- 
bolične, zračne in skakalnice s pred- 
gradjem.

Moderne skakalnice so v pogledu 
mosta vodoravne s približno 3° naklo­
njenim mostom, doskočišče je zgrajeno 
s predgradjem.

Dolžina skoka je odvisna od dolžine 
in strmine zaleta, doskočišča ter višine 
mostu.

Pri skakalnici imamo vedno tribuno 
za sodnike, ki leži na levi strani ska­
kalnice ter mora biti tako postavljena, 
da je sodnikom mogoč pregled od star­
ta do konca skoka.

Glavni pogoji dobrega skoka na 
kratko povedano so: Pri naletu sigurna 
in stilna drža smučk, telo prožno, smu­
čke v enaki višini.

Odskok mora biti hiter in energičen 
in ne sme zgubiti na hitrosti v naletu.

Potrebno je celo hitrost zvišati, da 
dobimo dober odgon in potreben pred­
klon.

Let v zraku mora biti kolikor mogo­
če miren, smučke na enaki višini, tesno 
skupaj, kolena se dotikajo. Ko doseže­
mo najvišjo točko leta v zraku, se ko­
nice smuči pritisnejo navzdol, da leže 
smučke horcontalno z doskočiščem ter 
da pridemo na doskočišče s celo daljino 
smučk. Doskok mora biti mehak, toda 
izveden energično. V trenutku, ko do­
sežeta obe smučki tla, naplavimo z eno 
nogo mal telemarkov izpad; od tu dalje 
je držanje smučarja kot pri vožnji v 
smuku in na koncu poljubni smučarski 
lik.

Sneg na skakalnici mora biti s 
smučkami zbit. da se pri doskoku ne 
vdira, zopet pa skakalnica ne sme biti 
ledena, ker postane skakanje nesigurno 
ter nevarno.

Glede dolžine skokov, ki se lahko 
izvajajo na posameznih skakalnicah, so 
mnenja lajika kaj različna. Sam sem pri­
šel že večkrat v debato ravno glede te 
teme. Nikoli ne smemo gledati skakal­
nice od spodaj navzgor, temveč vedno 
iz mosta navzdol, če hočemo ugotoviti, 
kako dolge skoke se da na dotični ska­
kalnici izvajati. Sigurni skoki so le do 
tiste točke mogoči, do kjer je doskoči­
šče enakomerno strmo, čim pa začne 
prehajati doskočišče v ravnino, so sko­
ki že nesigurni, ker je pritisk na noge 
prehud ter je padec prej ko siguren. Se­
veda »kanoni« v smuških skokih n, pr. 
bratje Rundi in različni Anderseni pre­
nesejo tudi tak pritisk. Kar je za te iz­
jema, ne more biti za druge pravilo.

Skok sam se oceni po točkah in si­
cer za stil in daljavo.

Eden najvažnejših delov skoka, kar 
bi človek ne mislil, je nalet, ki na prvi 
pogled izgleda precej enostaven. Resni­
ca pa je, da je večina napak v zraku, 
tako »škarje«, križane smuči etc. čisto 
logična posledica nepravilnega naleta. 
Oster sodnik bo že iz naleta lahko ugo­
tovil skakalčevo zmožnost.

Glede stila razlikujemo danes tri. 
Pod stilom v ožjem smislu besede razu­
memo držo telesa v zraku z ozirom na 
smuči. Prvotni ali stari stil, ko telo v 
zraku s smučmi tvori razmeroma velik 
kot 70—80" (inž. Hanssen je skakal v 
tem stilu). Seveda pa je ta stil za začet­
nika neobhodno in nujno potreben; šele 
iz tega lahko stopiš v moderno šolo. 
Moderen stil pa je karakterističen po ze­
lo majhnem kotu med smučmi in tele­
som. Pri tem pa razlikujemo zopet dva 
stila in sicer glede drže telesa: takozva­
no »lomljeno« (protagonist Tul. Thams) 
in stegnjeno (Alfa Andersen, moderna 
norveška šola).

Dočim Srednjeevropsjci skačejo da­
nes »lomljeno«, kar boste lahko videli 
v Bohinju (Lukeš, Šmanek. Czeh itd.), 
skače Ruud kot tudi vsi boljši Norve­
žani stegnjeno. Za ta stil je potrebna 
velika hitrost v naletu, silen odskok da­
leč v zrak in šele potem je ta predklon 
siguren.

Je pa ta najmodernejši stil brez 
dvoma najelastičnejši in tudi najbolj 
ekonomičen. Danes skačejo Norvežani 
»lomljeno« (»alla Tyskland« kot pravijo 
oni) zelo redko.

Kot se čuje, se ravno pri njih deluje 
na to, da bi bil ta stil t. j. ta drža v zra­
ku za skoke predpisana, kar je po mo­
jem naziranju čisto pravilno. Kajti, če 
je drža telesa natančno predpisana pri 
naletu in doskoku, zakaj bi morala biti 
ravno v zraku poljubna.
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Mednarodno tekmovanje v Bohinju
od 29. januarja do 3. februarja.

POZIV JAVNOSTI!
Pod pokroviteljstvom Nj. Vel. kralja 

Aleksandra I. priredi JZSS v Bohinju 
velike prve mednarodne tekme v smu­
čanju in drsanju. Na prireditvi bodo so-

3. februarja: Organizirani skupni iz­
leti.

Prireditev bo doseda jnajvečja šport­
na prireditev v državi ter bg nudila 
prvovrten sport. Zadivili bodo skoki na

v Bohinju se bo oddajalo le tedaj, ako 
bo preostajalo kaj sob. Zato pozivamo 
vsakogar, ki se namerava udeležiti pri­
reditve da si v ndaprej zasigura sobo in 
prehrano. Izven Ljubljane sprejemajo 
naročila za nakaznice vse pisarne Put­
nika v državi. Po železnici je dovoljena 
polovična vožnja za vse vlake izven 
ekspresnih, v tej obliki da se kupi cela

Bohinj, ki bo kmalu pozorišče velikih mednarodnih zimskošportnih prirediiev.

'delovali najboljši smučarji v Srednji Ev­
ropi, svoje sodelovanje so obljubili Ce- 
hoslovaki, Poljaki, Nemci, Romuni, 
Francozi, Avstrijci in Norvežani. Po­
leg civilnih športnikov se vrše v istih 
dneh tudi smuške tekme naše vojske ter 
je sestavljen res program sledeče:

29. januarja: Sprejem gostov.
30. januarja: Smuška tekma na 18km.
31. januarja: Vojaška patrolna tekma 

na 30 km.
1. februarja: Skakalna in drsalne

tekme.
2. februarja: Smuška tekma na 30 km 

in vojaške tekme poedincev na 18 km.

tehnično dovršeni Hanssenovi skakalnici 
v Bohinju.

Da se izogne vsakim neprilikam, je 
vsa prehrana in oddaja stanovanj cen­
tralizirana pri Putniku v Ljubljani. Vse 
cene so enotno določene in sicer za po­
stelj v kurjenih sobah, v hotelih 20 Din, 
v tujskih sobah 15 Din, v kmečkih pri­
rejenih sobah 20 Din; celodnevna pre­
hrana v hotelih 50 Din, v gostilnah 40 in 
30 Din. Za vse dni morejo interesenti 
kupiti pri Putniku Ljubljana nakaznico 
po gornjih cenah, s čimer se jim zasigu­
ra i hrana i stanovanje v razredu, ki 
je na razpolago in ki ga žele. Direktno

karta, a s potrdilom se z isto karto 
vrača.

Vsi gostje-tekmovalci in funkcionar­
ji bodo imeli viden znak ter prosimo 
javnost, da jim je z morebitnimi infor­
macijami vedno na razpolago.

Prireditev mednarodnih zimsko­
športnih tekem ima za namen, dvigniti 
zanimanje za to najlepšo športno pano­
go, za. zimske sporte in pokazati tujcem 
krasote naših krajev v zimi, kateri si 
morejo baš z zimskimi športi pridobiti 
stalno zimsko sezono, ki bo mogla dvig­
niti gospodarski položaj naših krajev.

Jugoslovanski zimskošportni savez.

Nogomet
ZAGREBŠKI NOGOMET.

Hašk jesenski prvak.
V Zagrebu sta se srečala v nedeljo 

Concordia in Viktorija v zadnji prven­
stveni tekmi I. razreda v jesenski sezo­
ni. Proti pričakovanju je sigurno zma­
gala Concordia s 4:1. Pred tekmo niso 
dajali državnemu prvaku nikakih šans, 
ker je moralo moštvo nastopiti brez pe­
tih igralcev I. garniture. Živković, L Pa­
velič in Perič so odšli s Hajdukom na 
turnejo, dva igralca pa nista mogla na­
stopiti radi blesur. Concordia je zmago
popolnoma zaslužila 
premoči.

in je bila skozi V

Končno stanje 
je naslednje:

jesenskega prvenstva

Hašk 7 6 1 0 29:9 13
Gradjanski 7 6 0 1 26:7 12
Concordia 7 4 1 2 19:11 9
Železničar 7 3 1 3 17:13 7
Viktorija 7 3 0 4 10:15 6
Grafičar 7 1 2 4 10:17 4
Sokol 7 1 2 4 4:13 4
Sparta 7 0 1 6 0:24 1

BEOGRADSKI NOGOMET.
Jugoslavija siguren jesenski prvak.
V nedeljo so se v Beogradu vršile 

tri prvenstvene tekme. Na igrišču BSK 
sta se srečala domačin in Jedinstvo. 
BSK je zmagal s 2:0 (1:0). Zaradi veli­
kega blata ni bila igra na višini. Obe 
moštvi sta nastopili nekompletni.

Na igrišču Jugoslavije se je končala 
tekma Grafičar:Obilić z iznenađenjem. 
Proti pričakovanju je zmagal Grafičar 
s 3:1 (2:0), ki je igral izredno požrtvo­
valno.

V Zemunu ni naletela Jugoslavija v 
Sparti na nikak poseben odpor. Po iz-
vrstni igri je zmagala sigurno s 
(2:0).

Stanje tabele je naslednje:

4:0

■Jugoslavija 5 5 0 0 23:1 10
BSK 5311 21:7 7
Soko 4 3 10 13:5 7
Jedinstvo 6 3 0 ;3 15:16 6
Sparta 4 10 3 8:14 2
grafičar 6 10 5 7:31 2
°bilij 4 0 0 4 3:12 0
. -Jugoslavija mora igrati še eno tekmo
p Je siguren jesenski prvak tudi v 

Caiu, da tekmo izgubi.
slu-

IZ OSIJEKA.
(Od našega stalnega dopisnika.)

Osijek, 18. jan. 1931.
Na zadnjoj svojoj sjednici je poslov­

ni odbor ONP-a poništio prvenstvenu 
utakmicu izmedju Gradjanskog i Maka- 
biia, koja se utakmica završila sa re­
zultatom 3:0 za Gradjanski. Da-li su ti 
razlozi radi čega je utakmica poništena 
opravdani ili nijesu, mi se u to neće­
mo upuštati, samo možemo konstato- 
vati, da će kod ponovnog odigranja te 
utakmice Gradjanski pobijediti još sa 
većom goaldiferencijom, jer je više Ma- 
kabijevih igrača ovih dana pristupilo 
novoosnovanom osječkom klubu Slogi. 
Tako je Makabi ostao bez polovice svo­
jih igrača, radi čega je njegova momčad 
sada jako oslabljena.

Slavlja dobiva trenera. Prije izvjes­
nog vremena se je Slavija obratila na 
kapetana austrijske savezne momčadi g. 
Hugu Meisla s molbom, da joj preporuči 
jednoga iskusnog trenera. G. Meisl se 
je Slavijinoj molbi odazvao vrlo su­
sretljivo i preporučio joj za trenera Vi- 
lima Malošika. koji je prošle godine tre­
nirao momčad austrijske savezne re- 
prezentancije. Malošik je 38 god. star. 
a bio je igrač Herthe i WAC-a. On se 
ponudio uz dosta povoljne uvjete, te bi 
već slijedeći mjesec imao stići u Osi­
jek, kako bi s momčadi proveo zimski 
trening.

Proslava 15-godišnjice Slavlje. Sla­
vija je na posljednoj svojoj odborskoj 
sjednici zaključila, da ove godine sveča­
no proslavi 15-godišnjicu svoga osnutka. 
Za proslavu su izabrani dani 27., 28. i 
29 juna. Ujedno je zaključeno, da Sla­
vija na ovu proslavu pozove dva mad­
žarska prvorazredna profesionalna klu­
ba, zatim beogradsku Jugoslaviju ili 
BSK i jedan osječki prvorazredni klub, 
vjerovatno Hajduk. Slavija će na toj 
proslavi nastupiti s pet svojih momčadi, 
pošto joj toliki broj igrača stoji na ras­
polaganju.

Konrad opet u Osijeku. Bivši Sla- 
vijin vratar Antun Konrad, koji je prošle 
godine igrao za subotički SAND ponov­
no je došao u Osijek i prijavio se za 
svoj matični klub Slaviju.

LNP IN PODEŽELSKI KLUBI.
Sedanja uprava LNP in njeni pred­

stavniki imajo pogosto na jeziku pode­
želske klube in njihov dobrobit. Dosedaj 
so bile to na žalost prazne besede. Pra­
vimo na žalost, zakaj podeželski klubi 
zares potrebujejo podpore in inicijative 
in LNP je prvi poklican, da jim jo nudi. 
S frazami in obljubami, ki se stopnju­
jmo pred vsako skupščino, za katero 
naj klubi oddajo svoje poverilnice, se 
klubom ne pomaga. Faktum je, da da­
našnja podsavezna uprava ni storila v 
dveh letih ničesar za podeželski sport. 
Skrpucalo, ki se imenuje »Pravilnik za 
izvedbo podeželskih prvenstvenih te­
kem,« ni pomoč in pravtako je LNP 
na napačni poti, ako misli, da podpira 
stvar, ako pošilja k podeželskim prven­
stvenim tekmam za delegate športne 
kapacitete ä la Logar in Kuret.

Značilen primer, da današnji LNP 
ni sposoben ali pa nima volje pomagati 
podeželskim klubom, čitamo v zadnjih 
podsaveznih službenih objavah. »I ek- 
stilna industrija d. d.« v Varaždinu je 
dala na razpolago pokal za nogometne 
tekme, katere naj bi odigrali pv sklepu 
JnS podeželski klubi LNP. Namesto da 
bi LNP sprejel savezno inicijativo ter 
s primerno denarno podporo omogočil 
klubom obsežen in zanimiv turnir, po­
ziva Rakek, Novo mesto, Trbovlje, 
Mursko Soboto itd., naj v treh dneh (!) 
(sam pa več tednov ne rešuje dopisov!) 
javijo, ali so pripravljeni igrati medse­
bojne tekme za ta pokal na lastne 
stroške! LNP ve naprej, da klubi teh 
tekem ne zmorejo iz lastnih sredstev. 
Izjemo tvorijo morda delavski klubi v 
Trbovljah, ki so v gmotnem oziru na 
boljšem, ker imajo pravico do podpo­
re Delavske zbornice — namreč če ne 
konsumira te podpore v celoti Svoboda. 
Zato je poziv LNP-a zelo sličen norče­
vanju iz klubov, na vsak način pa nov 
dokaz, da klubi od današnje uprave LNP 
ne morejo pričakovati pomoči.

SK Retje (Trbovlje) je sprejet med 
redne člane JNS. V Trbovljah so sedaj 
že štirje javni športni klubi: Trbovlje, 
Amater, Dobrna in Retje

LNP jako nerad objavi savezne od­
ločitve. ki so zanj neprijetne. Tako v 
njegovih objavah s seje z dne 14. t. m.

ni niti z besedo omenjen, da je savez 
razveljavil očitno pristransko verifika­
cijo prv. tekme Reka:Natakar s 3:0 v 
korist Natakarjev. Službeni organ JNS-a 
»Sportista« prinaša ta sklep in verifi- 
kaijo pravega rezultata 4:0 za Reko dne 
9. t. m.

Kolesarstvo
KOTURAŠKI SAVEZ KRALJEVINE 
JUGOSLAVIJE »TRIGLAVSKI POD­

ODBOR V LJUBLJANI.
Na rednem letnem občnem zboru se

je določil naslednji spored kolesarskih 
dirk za sezono 1931.

12. aprila: SK Vrhnika: otvoritvena 
dirka.

19; aprila: SK Disk, Domžale, otvo­
ritvena.

26. aprila: SK Bratstvo, Jesenice: 
medklubska.

3. maja: SK Zagorje: otvoritvena.
10. maja: Kolesarski klub Ribnica: 

otvoritvena.
14. maja SK Disk: medklubska.
17. maja:'SK Bratstvo: medklubska.
25. maja: Kolesarski klub Novo me­

sto: otvoritvena dirka.
31. maja: Kolesarski klub Novo me­

sto: otvoritvena dirka.
31. maja: Pododbor zvezdna skupin­

ska k otvoritvi velesejma.
4. junija: MK Ilirija, Ljubljana: med­

klubska.
7. junija: Kolesarski klub Ribnica: 

prvenstvena klubska, 
prvenstvena klubska.

7. junija: SK Vrhnika: medklubska.
14. junija: SK Disk: klubska.
21. junija: SK Zagorje: klubsko pr­

venstvo.
21. junija: Koles, klub Novo mesto: 

klubska.
28. junija: SK Vrhnika: klubska.
28. junija: MK Ilirija: klubska.
29. junija: Pododbor propagandna na 

200 km.
5. julija: Pododbor: zvezdna v Celje.
12. julija: SK Disk: klubska daljin­

ska na 250 kilometrov.
19. julija: Kolesarski klub Ribnica: 

medklubska gorska.
26. julija MK Ilirija: medklubski

»Handicap«.
2. avgusta: SK Zagorje: medklubska 

gorska.
9. avgusta: SK Disk: klubsko prven­

stvo.
9. avgusta: SK Vrhnika: medklub­

ska.
15. avgusta: Kolesarski klub Novo 

mesto: klasifisacijska.
16. avgusta: Kolesarski klub Ribnica: 

klubska.
23. avgusta: Cestno prvenstvo Pod­

odbora.
30. avgusta: Prvenstvo Slovenije.
6. septembra: Državno prvenstvo.
8. septembra: Koles, klub Novo me­

sto: prvenstvo Dolenjske.
8. septembra: SK Vrhnika: prvem 

Notranjske.
13. septembra: SK Bratstvo: med­

klubska.
20. septembra: Pododbor: prven­

stvena gorska.
27. septembra: SK Vrhnika: gorska.
4. oktobra: SK Bratstvo medklub-

11. okt. SK Disk: zaključna klubska.
11. oktobra: Kolesarski klub Novo

mesto: zaključna dirka.
18. oktobra: SK Vrhnika: zaključna.
18. oktobra: MK Ilirija: klubsko pr­

venstvo.
P. n. klubska vodstva se nujno opo­

zarjajo da se drže s trogo zgorajšnjega 
vrstnega reda. 1 očni razpisi se morajo 
izvršiti 14 dni pred določeno dirko.
Upravni odbor »Triglav, pododbora«.

ŠPORTNIKI
kupujte pri

Tek/til
bazarju
na
KREKOVEM TRGU
Plačila
tudi na obroke!
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OPOZORILO GLEDE VERIFIKACIJ!
Klubi morajo preskrbeti vsem tek­

movalcem verifikacijske izkaznice, ker 
brez teh v bodoče tekmovanje ne bo 
dovoljeno. Posamezni klubi še vedno 
niso obnovili svojih verifikacij ter bo 
Kotovo neprijetno, ako se bo moralo si­
cer dobrim tekmovalcem zabraniti start. 
Zaeno z verifikacijsko prijavnico je vpo- 
slati sliko za izkaznico. Vsi dosedaj ve­
rificirani tekmovalci so bili v službenih 
objavah objavljeni. JZSS.

ZAVAROVANJE 
ZIMSKIH ŠPORTNIKOV!

Premija Din 13.75.
Pozivamo vse klube, da nujno opo- 

zore svoje člane na ugodnost zavarova­
nja pri nezgodah o priliki izvajanj zim­
skih športov. Za zgornjo malenkostno 
premijo je vsakdo zavarovan za Din 
20.000 za slučaj smrti. Din 20.000 za slu­
čaj trajne invalidnosti. Din 10 dnevne 
odškodnine.

Zavarovanje izvrši zavarovalnica 
Dunav. S prijavo je vposlati zavaroval­
ni znesek ter prejmejo klubi skupno po­
trdilo o zavarovanju. Polica leži pri Sa­
vezu. Vsaka prijava mora obsegati ime, 
priimek in rojstno leto. Opozarjamo vse, 
da bo zavarovalno prijavljenje za to 
sezono v kratkem zaključeno, zato po­
hitite vsi s prijavo. Ljubljanski smučarji 
se lahko prijavijo v trgovini Goreč, Du­
najska cesta 1.

Sobe za Bohinj. Za dobo zimsko­
športnih prireditev oddaja sobe v Bo­
hinju »Putnik, Tourist Office« Ljubljana, 
Dunajska cesta 1. Rezervirajte pravo­
časno !

RAZPIS
skakalne tekme za prvenstvo Maribor­
skega ziinsko-sportnega podsaveza v 

Mežici dne 25. januarja 1931.
Skakalno tekmo organizira SPD Me­

žica (Zimskošportni odsek). Tekmuje se 
po pravilih JZSS ter lahko startajo sa­
mo člani, verificirani pri JZSS. Prijave 
se sprejemajo do 24. jan. 1931 na na­
slov: SPI) Mežica, (zimskošportni od­
sek) ter znaša prijavnina Din 10. Za 
prijave dne 25. t. m. se plača dvojna pri­
javnina. Start za tekmo ob 10. Za pre­
voz zunanjih gostov z avtobusom iz 
Prevalj do Mežice je potrebno urejeno.

Vodstvo tekme: Predsednik tekme: 
inž. Ivo Krivospičenko, tehnični vodja: 
inž. Josip Tiringer, sodnik: dr. 1. Kmet, 
istočasno zastopnik JZSS in nadzira iz­
vedbo tekme, merilci skokov: inž. Božo 
Pirkmajer, Rudolf Gallob, Mirko Sto­
par; starter: inž. Miro Baraga in Franc 
Pogorevnik; zapisnikar: Martin Ule, 
Stanko Vončina in Maks Ličen; nadzor­
nik na odskoku: Franc Poleiner in
Herbert Kališ; nadzornik na doskoku: 
inž. Avgust Gogala in Josip Rosbacher; 
zdravnik: Dr. Adolf Ramšak.

Tekmuje se samo v kategoriji seni­
orjev in juniorjev. Prvak kategorije se­
niorjev prejme plaketo ter naziv prvaka 
MZSP, prvak juniorjev kolajno. Drugo 
plasirani prejme v vsaki kategoriji znak 
MZSP.

Razdelitev nagrad ter razglasitev 
rezultatov bo v Mežici po tekmi.

MZSP.
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RAZPIS MEDKLUBSKE SMUŠKE 
TEKME

katero priredi »Smuški odsek podruž­
nice SPD« v Kranjski gori v nedeljo 
dne 25. januarja 1931 ob udeležbi med­
narodnih gostov.

Vodstvo tekme: predsednik Lavtižar 
Josip, župan in banski svetnik; tehnič­
ni vodja Pečar Franc, šolski upravitelj.

Proga za seniorje 18 km, za juniorje 
ca. 10 km.

Darila: seniorji: 1. srebrn pokal, 2. 
bronast kip smučarja, 3. srebrna ciga­
retna doza in ustnik z etuijem.

Juniorji: 1. Bronast kip smučarja, 
2. manjši bronast kip, 3. srebrn svinčnik.

Tekmujejo lahko samo pri JZSS ve­
rificirani člani z verifikacijsko legitima­
cijo, ki jih izdaja podsavez ali savez.

Prijave za tekmo se pošiljajo pisme­
no s tekmovalno prijavnico in prijavni­
no vred preko svojega društva na na­
slov: Smuški odsek podružnice SPD v 
Kranjski gori, ali pa osebno v občinski 
pisarni.

Prijavnina do vključno 22. januarja 
na zgoraj označeni naslov znaša Din 10. 
kasnejše prijave proti dvojni prijavnini 
na mestu žrebanja startnih številk.

Žrebanje startnih številk v nedeljo 
dne 25. januarja ob 7.30 v hotelu »Ra­
zor«. Ob 9. start. Popoldne ob 14. pro­
pagandno smuško skakanje. Ob 16. raz­
delitev nagrad ter pogostitev tekmoval­
cev, skakalcev in funkcionarjev v hote­
lu »Razor«.

Ker se ta prireditev vrši tik pred 
mednarodno prireditvijo v Bohinju, je 
tekma nekaka preizkušnja tekmovalcev, 
obenem pa merilo tekmovalnih moči, 
vsled česar pričakujejo čim večji odziv 
vseh klubov iz cele države s svojimi 
najboljšimi močmi.

Prenočišča za 24. in 25. januarja re­
zervirana za tekmovalce.

Ostalo občinstvo naj se glede nasta­
nitve obrne na tajništvo Tujsko-promet- 
nega društva v Kranjski gori.

SALDA-KONTE - ŠTRACE 
JOURNALE - ŠOLSKE ZVEZKE 
MAPE - ODJEMALNE KNJIŽICE 

RISALNE BLOKE ITD.

NUDI PO IZREDNO UGODNIH CENAH

KNJIGOVEZNICA
JUGOSLOVANSKE TISKARNE

PREJ

§€. T. D.
V LJUBLJANI, KOPITARJEVA UL. 6 

II. NADSTROPJE

SVETOVNA PRVENSTVA V UMET­
NEM DRSANJU.

Tri svetovna prvenstva v umetnem 
drsanju za gospode, za dame in za pare, 
ki so se izvajala v prejšnjih letih v raz­
ličnih krajih, so se vršila lani v Newyor- 
ku prvič kot ena sama skupna priredi­
tev in to z velikim uspehom. Letos je 
poverila mednarodna drsalna zveza pri­
reditev drsalnih tekem za svetovno pr­
venstvo Nemcem in sicer Berliner 
Schlittschuh-Clubn. Vršila se bo 28. fe­
bruarja in 1. marca na umetnem drsali­
šču v berlinski športni palači.

Program je sestavljen tako, da bodo 
28. februarja absolvirali obvezne vaje 
za gospode in dame kakor tudi prven­
stvena tekmovanja parov, dne 1. marca 
pa bo tekma v prostem drsanju.

Ta prireditev bo brez dvoma najin- 
teresantnejša, kajti poleg K. Schäferja 
— Dunaj, ki bo branil naslov prvaka, 
pride tudi Sonja Henie — Oslo in zakon­
ski par Brunet iz Pariza in še cela vr­
sta starih in novih zvezd. Tudi sodniški 
zbor se bo predstavil v najboljši med­
narodni postavi. Pričakuje se, da pri­
dejo tudi ameriški mojstri kakor Turner 
in Miss Maribel Vinson, ki bo poleg Du- 
najčanke Fritzi Burger najnevarnejša 
konkurentka Sonji Henie. Prav tako 
upajo, da se pojavi na »vročih tleh« le­

dene ploskve v berlinski športni palači 
Miss Secord in Miss Smith.

V zvezi z drsalnimi tekmovanji bo 
priredil berlinski drsalni klub tudi prvo­
vrstne hokejske igre, katerih višek bo v 
srečanju kanadskega prvaka Manitoba s 
teamom, ki bo sestavljen iz najboljših 
igralcev Evrope. Da bo preskrbljeno 
tudi za bankete in za druge družabne 
prireditve, to se razume.

RESTAVRACIJA

SLON
LlUBLiHNA

Shajališče vseh domačih in 
tujih športnikov! — izborna 
kuhinja! — izbrana vina! 

Zmerne cene!

PREPOVED JAHANJA NA SMUŠKIH 
TEKMAH.

Nemški smučarski savez je nedavno 
službeno objavil, da prepoveduje »jaha­
nje«. V objavi stoji, da je ta vaja dosegla 
že tak razmah, da sc je izkazalo potreb­
no napraviti konec temu nazadnjaštvu. 
Glasom tega je prepovedano »jahanje na 
palicah, t.. j. čepenje na obeh palicah, 
katere držimo med nogami pri smuku« 
pri vseh smuških tekmah in se kaznuje 
z izključitvijo od tekmovanja. (rjri smu­
ku in slalomu to že obstoja).

Nemški listi se obširno bavijo s pre­
povedjo, med drugim piše »Frankfurter 
Zeitung«:

Vsak pristaš estetične vznesene 
smuške umetnosti bo ta ukaz smuškega 
saveza najtopleje pozdravil. Navzlic 
temu je potrebno pogledati tudi obratno 
stran tega sklepa. Spomniti se je treba, 
da je večina tekmovalcev pri zadnjem 
nemškem smuškem prvenstvu v Ober- 
hofu in pri olimpijskih igrali v St. Mori­
tzu uporabljala »jahanje«, ker je bila 
smuka prestrma in lega preveč izpo­
stavljena. V patruljnem teku n. pr. je 
bilo treba premagati 1150 m padca na 
razdalji 6 km. Vsa moštva, tudi Finci 
in Norvežani so vzela — kar se jim 
spričo težke opreme ne more zameriti 
- palice med noge. Norvežani, ki so 

pravi čarodeji v smučanju, so v tem 
položaju delali celo kristianije! Pri 18 
km je bila smuka, čeprav so jo radi vre­
menskega obrata nekoliko omilili, še 
vedno tako težavna in pokrita s skorjo, 
da je večina tekmovalcev jezdila na pa­
licah v dolini. Tako se je opazilo na ti­
stem znamenitem mestu pri hiši Sou- 
retta, kjer se pobočje zoži v obliki lija­
ka, da so Norvežan Oedegaard in Šve­
da Hadelund in Jonšson zajahali palice. 
Edini Grötumsbraaten - pravo smuško 
čudo in olimpijski zmagovalec — je pre­
vozil vso progo brez pomoči palic.

Že samo spomin na to opravičuje v 
najnovejši odredbi DSV (Deutscher Ski 
Verband) naslednjo zahtevo: »Tekmo­
valne proge naj se izbere tako, da tek­
movalcem ne bo treba iskati izhoda v 
»jahanju«. To zahtevo je treba pri vseh 
pokrajinskih savezih najstrožje uvelja­
viti, kajti ravno ti savezi imajo' odgo­
vorno nalogo, da pripravijo tekmovalne 
proge. Tudi v tem pogledu se je treba 
vedno ozirati na norveški vzor. Nor­
vežani izberejo tekmovalno progo ved­
no tako, da jo lahko prevozi vsak tek­
movalec tudi pri smuku brez pomoči 
palic. Kako zelo presega norveška teh­
nika na pravilnih progah za smuk 
tudi pri neugodnih snežnih razmerah — 
srednjeevropsko, kaže najbolj očitno re­
zultat zadnje tekme FIS v Holmenkolnu, 
kjer se je plasiral najboljši Srednjeev- 
ropec šele na 23. mesto, najboljši Nemec 
pa celo na 35. mesto.

SLUŽBENE OBJAVE SEKCIJE ZBO­
RA NOGOMETNIH SODNIKOV 

v Ljubljani.
(Iz seje upravnega odbora 15. jan. 1931.)

Upravni odbor obvešča člane Sek­
cije, da je redna glavna skupščina .INS 
v Beogradu dne 19. dec. m. I. določila 
za ves savezni teritorij naslednje takse 
za vodstvo tekem:

Mednarodne tekme Din 100 (od tega 
Din 20 Sekciji in Din 10 Zboru).

Medmestne in prvorazredne tekme 
Din 80 (od tega Din 20 Sekciji in Din 
10 Zboru).

Vse ostale javne tekme Din 40 (od 
tega Din 5 Sekciji in Din 5 Zboru).

Z objavo tega sklepa gl. skupščine 
JNS stopi v celoti iz veljave svoječasni 
dogovor Sekcije z LNP. Glede potnih 
stroškov in dnevnic naj se ravnajo čla­
ni Sekcije po pravilniku ZNS. Tajništvo 
opozarja, da je treba takso, ki odpade 
na Sekcijo in Zbor, priložiti poročilu o 
odigrani tekmi, katerega je nasloviti 
rekomandirano na običajni naslov Sek­
cije (Ljubljana, kavarna »Evropa«). 
Člani Sekcije se tudi opozarjajo, da je 
javna tekma v smislu spl. pravilnika 
JNS vsaka tekma, pri kateri se pobira 
vstopnina, neizvzemši predtekme re­
zervnih in juniorskih moštev.

Na gl. skupščini JNS so bila spreme­
njena pravila ZNS v naslednjih dveh 
členih:

§ 24. Upravni odbor sastoji se od 
pročelnika, tajnika, blagajnika (koji mo­
že biti zajedno tajnik), te trojice odbor­
nika. Sekcija hira iz svoje sredine pro­
čelnika, tajnika, blagajnika, te trojicu 
odbornika...

§ 27. dostavi se: Kod Zbora i kod 
Sekcija ima se birati na skupštinama 
revizijonalni odbor od tri člana.

Nove izkaznice ZNS za leto 1931 so 
članom Sekcije na razpolago pri tajni­
ku Sekcije proti plačilu Din 10 za ZNS.

Opozarjajo se sav. sodniki na sklep 
upr. odbora ZNS z dne 29. dec. 1930. ki 
se glasi: »Skreće se pažnja svima Sek­
cijama, da saslušanja sudija o valjano­
sti vodjenja utakmica može vršiti samo 
Sekcija, odn. Zbor. Sva ta saslušanja 
moraju ostati u arhivi Sekcije, odn. Zbo­
ra. Sekcije su dužne, da na osnovu tih 
izjava sudija, koji su prisustvovali utak­
mici na čije je vodjenje izjavljena žal­
ba, daju svoje motivisano mišljenje 
Podsavezu o verifikaciji ili ništenju iste. 
Sve ove izjave sudija ostaju sasvim 
unutarnja stvar Sekcije, odn. Zbora i ne 
mogu se dostavljati drugim forumima. 
Sudija, koji bude davao izjave o valja­
nosti vodjenja utakmice drugim forumi­
ma, biće kažnjen.«

Sestanek sodniških kandidatov v 
Ljubljani bo v četrtek, 22. t. m. ob 20. 
uri v kavarni »Evropa«. Kandidati naj 
se sestanka sigurno udeležijo zaradi 
terminiranja teoretičnih izpitov.

Tajnik: Deržaj s. r.
i 11111 E 11 S 11 111111111
AH ste poravnali naročnino?
111111 ii 1111111111111

Razne vesti
Interne plavalne tekme SK Ilirije se

bodo vršile dne 24. in 25. t. m. Poleg na­
ših najboljših bodo tekmovali tudi nara­
ščajniki. Tekmovalo se bo v bazenu 
zimskega kopališča, ki je dolg 14.30 m. 
Plavači so razdeljeni v razne skupine, 
ki bodo plavale po 2 progi (28.60 m), po 
4 (57.20 m) po 7 in 14 prog, t. j. na 100 
in 200 m. Udeležba na teh tekmah je za 
vse članice in člane plavalne sekcije 
strogo obvezna. O uspehih bo poročala 
prihodnja številka našega lista.

Občni zbor plavalne sekcije SK Ili­
rije bo v četrtek 22. t. m. ob 18. uri v 
prostorih ping-pong sekcije pri Levu. 
Na dnevnem; redu so volitve novega od­
bora. določitev programa in proračuna 
za letošnjo sezono in tekoče zadeve. 
Dame in gospode plavalne sekcije va­
bimo. da pokažejo svojo disciplinarnost 
in se udeleže občnega zbora polnošte­
vilno.

Plavalna sekcija SK Ilirija. Za vse
članstvo sekcije strogo obvezni sesta­
nek se vrši v četrtek dne 22. t. m. ob 
18. uri v prostorih Ping-pong sekcije 
»pri Levu«. Na dnevnem redu je voli­
tev sekcijskega načelstva in določitev 
smernic za delovanje v letošnji sezoni. 
Pozivam vse članstvo plavalne sekcije, 
da se sestanka sigurno udeleži.

Načelnik.

Športniki, kupujte famo 
pri tvrdkah, ki oglašajo 

v našem listu!
Dolžnost vsakega športnika je, 
da naroči edino slovensko športno 

glasilo
,,/PORTNI LI/T“!


